

## SB C&S、企業サイト「成長戦略・事業実績」

## 更新のお知らせ

~13期にわたり営業利益を伸ばし続けている理由とは?~

SB C&S 株式会社(以下「SB C&S」)は、事業ビジョン「繋ぐ〜テクノロジーのチカラで、ワクワクする未来へ。〜」のもと、新しいテクノロジーをいち早く、より使いやすい仕組みやかたちにして全国にお届けするというソフトバンク創業以来の役割を継承するとともに、AI、IoT、5G、クラウドといった新しいテクノロジーが急速に拡大する中で、事業領域の拡大と事業モデルの進化を続けることで、2023年度までの13期にわたる増益を実現しました。

このたび、企業サイトに公開している SB C&S の成長戦略と事業実績 (SB C&S FACT DATA) を、2023 年度の実績をもとに更新しましたので、お知らせします。



また、企業価値の持続的な向上には、従業員一人ひとりの能力と価値を最大限引き出すことが不可欠であるという「人的資本」の考え方のもと、その指標となる人的資本関連情報とダイバーシティ推進などの進捗状況も更新しました。

SB C&S 「成長戦略」ページ

https://cas.softbank.jp/corp/strategy/

SB C&S 「人材マネジメント」ページ

https://cas.softbank.jp/sustainability/human-resource/

SB C&S 「ダイバーシティ」ページ

https://cas.softbank.jp/sustainability/diversity/

SBC&Sはこれからも、あらゆるステークホルダーから「選ばれる会社」となることを目指し、各種広報

活動や企業サイトなどへの情報公開を通じて、継続的な発信強化に努めていきます。

● SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。

● その他、この取り組みに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。

【本件に関する問い合わせ先】

SB C&S 広報 PR 事務局 (株式会社アンティル内)

Tel: 03-5572-6081 E-mail: sbcas@vectorinc.co.jp